

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PREG N° 16 de maio de 2025**

**ERRATA 03**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública as correções abaixo, sendo ela em seu **Cronograma**:

**Onde se lê:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no site: <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a> e no <a href="http://www.ufrpe.br">www.ufrpe.br</a>	27/05/2025
Período de inscrições realizadas via internet, através do endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a>	04 a 11/06/2025
Divulgação das inscrições homologadas no site <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	12/06/2025
Divulgação dos candidatos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b> no site <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	13/06/2025
Envio da documentação digitalmente pelo endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a> referente aos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b>	18 a 25/06/2025
Período de envio para retardatário/a da documentação digitalmente pelo endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a> referente aos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b>	27/06/2025
Período de análise documental pela Comissão de Seleção	30/06 a 04/07/2025
Divulgação da lista de cadastro efetivado referente a <b>CHAMADA ÚNICA</b> , após análise de documentos no site: <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	08/07/2025
Curso de nivelamento (informações serão enviadas por email)	10 a 21/07/2025
Divulgação da <b>1ª lista de remanejados</b> - caso as vagas não tenham sido preenchidas na <b>CHAMADA ÚNICA</b> , no site	22/07/2025

<a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	
Matrícula dos/as ingressantes (será realizada pela Coordenação do Curso)	24 a 05/08/2025
<b>Início das Aulas do semestre 2025.2</b>	<b>11/08/2025</b>

**Leia-se:**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital no site: <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a> e no <a href="http://www.ufrpe.br">www.ufrpe.br</a>	27/05/2025
Período de inscrições realizadas via internet, através do endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a>	04 a 17/06/2025
Divulgação das inscrições homologadas no site <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	18/06/2025
Divulgação dos candidatos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b> no site <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	19/06/2025
Envio da documentação digitalmente pelo endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a> referente aos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b>	23 a 30/06/2025
Período de análise documental pela Comissão de Seleção	01 a 07/07/2025
Período para <b>CORREÇÃO</b> e envio para <b>RETARDATÁRIOS/AS</b> da documentação digitalmente pelo endereço eletrônico: <a href="https://selecao.ufrpe.br/">https://selecao.ufrpe.br/</a> referente aos/as APROVADOS/AS E SUPLENTE na <b>CHAMADA ÚNICA</b> . <b>OBS:</b> Retardatários/as têm até o final do prazo para corrigir seus envios. Não haverá um novo prazo para realizar essa correção.	08 a 09/07/2025
Divulgação da lista de cadastro efetivado referente a <b>CHAMADA ÚNICA</b> , após análise de documentos no site: <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	11/07/2025
Curso de nivelamento (informações serão enviadas por email)	14 a 28/07/2025
Divulgação da <b>1ª lista de remanejados</b> - caso as vagas não tenham sido preenchidas na <b>CHAMADA ÚNICA</b> , no site <a href="http://www.ead.ufrpe.br">www.ead.ufrpe.br</a>	29/07/2025
Matrícula dos/as ingressantes (será realizada pela Coordenação do Curso)	24 a 05/08/2025

<b>Início das Aulas do semestre 2025.2</b>	<b>11/08/2025</b>
--	-------------------

**OBS:** Este Cronograma pode sofrer alterações no decorrer deste Processo Seletivo.  
Recomendamos o acompanhamento pelo site da Unidade: <https://www.ead.ufrpe.br/pt-br>

**10 de junho de 2025**

**Profa. Maria José de Sena**

*Reitora*

**Profa. Danielli Matias De Macedo Dantas**

*Pró-Reitora de Ensino de Graduação*